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Avec ses 8 grands réfrigérateurs combinant 4,5 K et 1,8 K et ses 24 km de cryo-aimants à 

1.9 K, le système cryogénique du LHC est le plus grand et le plus complexe actuellement 

en exploitation. Après un bref rappel de ses caractéristiques majeures, les principes 

d’organisation de l’exploitation et du support associé permettant de relever le défi seront 

présentés. Les méthodes et résultats d’exploitation seront détaillés, ainsi que les quelques 

limitations rencontrées et consolidations envisagées. 

 


